
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28-30 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 24 по 28 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2708 звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 4397 консультацій.

З 24 по 28 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
52 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  22; соціально-
правового захисту дітей - 30.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 18 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження
умов  проживання  7 дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування.

Спеціалісти управління  брали участь  в 16 судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

З 24 по 28 червня до  департаменту соціальної  політики звернулися
302 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  57,  надання
матеріальної  допомоги  - 80,  надання  соціальних  послуг  - 133,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  2, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  5,  консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  - 2,
консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчень  -  2,  інших
консультацій - 16.

28 червня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
57 проєктів  рішень,  серед  яких:  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької
міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької
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міської  територіальної  громади  на  2024  рік»;  про  призначення  керівника
робіт  з  ліквідації  наслідків  надзвичайної  ситуації  місцевого  рівня;
про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення
змін до рішення Кропивницької міської ради від 08 липня 2021 року № 552
«Про встановлення  ставок та  пільг  із  сплати податку на  нерухоме майно,
відмінне  від  земельної  ділянки»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької
міської ради від 19 грудня 2023 року № 1809 «Про затвердження Програми
природоохоронних  заходів  місцевого  значення  на  2024-2026  роки»;
про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про
затвердження  Схеми  теплопостачання  міста  Кропивницький  на
2023-2032 роки»;  про погодження проєкту рішення Кропивницької  міської
ради  «Про  перейменування  вулиць»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про перейменування закладів освіти» тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто
низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,
щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів.

28 червня у приміщенні туристично-інформаційного центру начальник
управління культури і туризму Анна Назарець провела нараду з керівниками
підвідомчих  закладів  культури  міста  у  рамках  Всеукраїнського форума
«Культура під час війни. Людський капітал».

Діалог влади з народом 

28 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  провів  прийом  громадян  з  особистих
питань. 

На  прийом  звернулися  жителі  міста  з  питань  невиплати  стипендії,
надання  роз’яснень  стосовно  отримання  акта  про  встановлення  факту
здійснення особою догляду (постійного догляду) тощо.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів  та
інформування заявників.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 21 - відеоперегляд «Українська мова: 15 цікавих фактів».
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Читачі  взяли  активну  участь  в  обговоренні  фільму.  Присутні
висловили думку про необхідність досконало володіти мовою та важливість
популяризації та використання української мови у публічному просторі;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  лялькова  вистава
«Найкращий дім».

Вистава виконана  юними  акторами  КнигоТеатру,  яка
продемонструвала  важливість  права  на  житло.  Казкові  персонажі
підкреслили, що для кожної людини її власний дім – це особливе і найкраще
місце на землі. 

Відбулися  вікторини,  жарти  та  фотосесія.  Всі  учасники  свята
залишились з багатою порцією позитивних емоцій та корисних знань. 

З  28  по  29  червня у  місті  Кропивницькому  у  приміщенні
КЗ «КДЮСШ  № 4» пройшов Відкритий чемпіонат міста Кропивницького з
класичного пауерліфтингу.

Від  КЗ «КДЮСШ  №  2» найкращі результати показали серед юнаків:
Денис  Горін,  Олександр  Парамієнко,  Владислав  Фареник,  Олександр
Нестеренко,  Єфім  Куряєв,  Володимир  Леончик,  Михайло  Кравченко  і
Володимир Кравченко. Серед юніорів  кращими стали Олександр  Яценко та
Богдан Гончаренко. Серед дівчат високих результатів досягли Діана Лаврусь,
Валерія Гірівенко, Олександра Бірець, Оксана Пасенко  та Карина Мазура.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Юлія Бондаренко та Софія
Ігнатенко.

З  28  по  30  червня у  місті  Львові  на  стадіоні  «Скіф»  проходив
чемпіонат України з легкої атлетики серед дорослих та молоді. У змаганнях
взяли участь збірні команди областей з усіх куточків України.

Представниця  КЗ  «КДЮСШ   №  2» Анна  Карандукова  посіла  два
перших  місця  з  естафетного  бігу  4х100  метрів  серед  дорослих  та  серед
молоді та 7 місце з бігу на 100 метрів.

Підготували спортсменку тренери-викладачі відділення легкої атлетики
Олена та Олександр Тесленко.

29 червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  18  -  тематична  мультимедійна  презентація  «Олена  Пчілка  -
аристократка української літератури».

Протягом  дня  відвідувачі  бібліотеки  переглядали  презентацію,
створену до 175-річного ювілею письменниці, спілкувалися та обмінювалися
думками щодо неординарної особистості. 

Бібліотекарі  познайомили  учасників  з  життям  і  творчістю  Олени
Пчілки.  Читачі  переконалися,  що  її  твори  навчають  нас  любити  рідну
українську мову, свою Батьківщину та бути її патріотам;

29  червня  працівниками  туристично-інформаційного центру було
проведено безкоштовну тематичну екскурсію «Містика вулиці Гоголя».
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З  29  по  30  червня у  місті  Кропивницькому  на  спортивній  базі
КЗ «ОСДЮСШОР-2»  проходив І  Всеукраїнський  турнір  з  художньої
гімнастики  «LITTLE  STARS».  Всього  у  турнірі  взяли  участь  близько
200 спортсменок, від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 47 спортсменок.

За  результатами  турніру  23  спортсменки  посіли  перші місця,
9 спортсменок - другі місця та 15 спортсменок - треті місця.

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова,
Катерина Щупка та Марія Костанді.

До Дня Конституції України 

28  червня у  приміщенні  Кропивницької міської ради заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів ради  Олександр
Мосін  та  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручили  відзнаки
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету військовослужбовцям
та волонтерам з нагоди Дня Конституції України.

28  червня  на  площі  перед  Центральноукраїнським  державним
педагогічним  університетом  імені  Володимира  Винниченка  відбулися
урочистості з нагоди Дня Конституції України.

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд, заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради  Олександр  Мосін,  ректор  Центральноукраїнського  державного
педагогічного  університету  імені  Володимира  Винниченка  Євген  Соболь,
ректор  Донецького  державного  університету  внутрішніх  справ  Сергій
Вітвіцький,  керуючий  Кропивницькою єпархії  ПЦУ,  архієпископ
Кропивницький  і Голованівський  Марк,  громадський  та  політичний  діяч,
письменник,  видавець,  співавтор  Декларації  про  Державний  Суверенітет
України, Акта проголошення незалежності України та Конституції України,
Народний депутат  України першого  скликання  Володимир Шовкошитний,
представники  обласної  та  міської  влади,  правоохоронних  органів,
військовослужбовці,  члени  родин  загиблих  захисників,  представники
громадських та волонтерських організацій.

Кількість учасників - 150 осіб.

28  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  1 -  дискусійний майданчик «Українська Конституція - фундамент
державності».

Працівники книгозбірні познайомили присутніх з історією виникнення
Конституції  України,  розповіли  про  те,  яким  важким  і  довгим  був  шлях
нашої держави до незалежності. Юні учасники заходу декламували вірші про
Україну та рідну мову, з задоволенням взяли участь у вікторині «Чи знаю я
Конституцію України?». 
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У читальному залі бібліотеки була оформлена книжкова виставка, на
якій  представлені  книги  та  матеріали,  які  відображають  найважливіші
історичні моменти конституційного процесу на складному та довгому шляху
державотворення України;

№ 12 - інфомікс «Конституцію вивчаємо, пам’ятаємо, поважаємо».
Протягом дня відвідувачі книгозбірні мали змогу більше дізнатися про

свої  права  та  обов’язки,  дотримання  яких  необхідно  знати,  щоб почувати
себе  комфортно  у  сучасному  правовому  полі,  а  також  познайомилися  з
літературою даної тематики,  у якій легко та доступно кожній дитині можна
більше дізнатися про основний закон України;

№ 13 - патріотичний айстопер: «Я – Українець, і це моє право – любити
землю горду й величаву».

Бібліотекарі  ознайомили читачів  із  сучасним  виглядом  Конституції
України  та  з  першою  Конституцією  Пилипа  Орлика.  Діти  дізналися  про
історію  та  цікаві  факти  Конституції  України.  До  уваги  користувачів
бібліотекарі підготували книжкову виставку «Ми - українці, єдиний народ».

28 червня з  нагоди  Дня  Конституції  України  працівники
КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури  ім.  К.Шимановського»
спільно  з  працівниками  туристично-інформаційного центру провели
зустріч-знайомство з піснями, складеними на тексти з  Конституції України,
та з Конституцією України.

Акції протестного характеру 

29 червня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 7 осіб. 

30 червня,  з  11.00 до 11.30,  на  площі  Героїв  Майдану проводилась
акція з вимогою встановлення на законодавчому рівні термінів проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.

У рамках акції відбулася хода по вул. Великій Перспективній.
У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість

міста. Кількість учасників - 15 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 24 по 28 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 37 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  11 адміністративних протоколів та видано
48 попереджень.
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Ситуація на споживчому ринку 

28  червня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 9 учасників.

Підприємництво 

28 червня у КП «Центр підтримки підприємництва» відбувся бізнес-
конструктор «Огляд актуальних міжнародних грантових можливостей».

Спікерка - директорка Регіонального фонду підтримки підприємництва
у  Кіровоградській  області,  співвласниця  ТОВ  «ХАБ  КАЙДЗЕН»,  голова
ГО  «Спілка  підприємців  малого  та  середнього  підприємництва»  Ольга
Ковальова-Алокілі.

Розглянуті  питання:  про  ключові  організації,  що  надають  гранти  та
напрямки  підтримки/фінансування;  про  процес  отримання  гранту;  про
приклади успішних проєктів; про поширені помилки та як їх уникнути; про
платформи та ресурси для пошуку грантів.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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